
* #
CÂMARA MUNICIPAL

ALIANÇA
O r u T 0 * 0  í  AGO«A £ £ AQ«Jt

Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Décima Nona 
Legislatura da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada 
às quatorze horas do dia um de agosto deste ano de dois mil e vinte e cinco.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia um de agosto de dois mil e vinte e cinco, no Edifício 
Sede da Câmara Municipal da Aliança, sito à Praça Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da 
Aliança, Estado de Pernambuco, aconteceu a Décima Quarta Reunião Ordinária, do Primeiro 
Ano, da Décima Nona Legislatura. Sob a proteção de Deus, em nome da comunidade, dou 
por aberta a sessão de reabertura dos trabalhos legislativos do ano de 2025. Neste momento 
a Senhora Presidente registra a presença do Excelentíssimo Prefeito Pedro Freitas, da 
primeira dama Meryelen Freitas, do Vice-Prefeito José Sales, de todos os secretários 
municipais presente. Em nome do secretário de educação e o secretário de administração, 
cumprimenta todos os professores da rede municipal de educação do nosso município, ao 
tempo em que, a Senhora Presidente, faz saudação aos servidores desta Casa Legislativa, 
como também aos Senhores Vereadores. Neste momento a Senhora Presidente convida o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município Pedro Freitas, juntamente com sua esposa, 
Meryelen Freitas, nossa primeira Dama, para fazer assento à Mesa, bem como, os Senhores 
e Senhoras, Secretários Municipais, Vice Prefeito para tomarem assentos, na Galeria de 
Honra dessa Casa. Na oportunidade, a Senhora Presidente, convida o nosso querido Carlos 
Freitas Neto, para fazer assento. Neste momento concedo a palavra ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito, Pedro Freitas para aqui fazer o seu pronunciamento. Boa tarde a todas, a 
todos. É muito feliz, né, do convite, presidente, de estar aqui na sessão de reabertura dos 
trabalhos desse ano. É sempre uma reflexão do que tá acontecendo na nossa cidade. A 
Sessão hoje ela é tão simbólica, né? a gente tem buscado aí cumprir com todos os 
compromissos que assumimos, não conseguiria fazer isso se não fosse a bênção de papai 
do céu, se não fosse a dedicação da nossa equipe. E aí eu quero agradecer a todos os 
secretários, todos os servidores efetivos, contratados, comissionados, os nossos Voluntários, 
toda a equipe que se acorda todo dia com o único propósito de fazer um trabalho cada dia 
melhor, de cumprir seu papel nas diversas áreas que o município toma7 conta, não 
conseguiríamos fazer esse trabalho se não fosse o alinhamento, a sensibilidade, a parceria 
dessa casa legislativa. E aí, em nome de todos os vereadores, meu amigo André, Elisson, 
Presbítero Thiago, Valmir, Thiago de Tupaóca, Luan enfermeiro, a Presidente Zinha, 
Totonho, vereador Daniel, Fernando Neto, eu quero de coração agradecer a vocês, não éò 
pelo papel no legislativo, mas pela postura, pelo carinho, pelo zelo, pelo cuidado. Todlos 
vocês quando me procuram sempre tem essa atenção, esse cuidado para que a gente 
consiga tá olhando sempre pra frente, em especial aí eu quero deixar um recado, “Eu sou 
filho dessa terra” , tenho 40 anos de idade, eu tenho uma esposa que eu quero aqui fazer 
também um cumprimento, um agradecimento especial, tenho dois filhos e tudo, 
absolutamente tudo que eu construí na minha vida, eu devo a educação que eu tive, a 
educação dentro de Casa, a educação que eu tive também desde a pré-escola, escola, 
ensino médio, faculdade, pós-graduação. E por que eu estou dizendo isso? Porque não
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existe um futuro, um caminho, um sentimento de esperança, de melhoria da sociedade se a 
gente não tiver uma educação de qualidade comprometida. E educação não se faz com 
prédios bonitos, com computadores modernos, com livros, se a gente não tiver uma equipe 
engajada e que acredite naquilo que tá fazendo, o futuro da educação da nossa cidade e a 
gente falava que se o professor não participasse da construção do plano pedagógico, que 
ele ia levar à sala de aula, ele não ia acreditar naquilo e aquilo ali não ia ter um efeito na vida 
do aluno, a gente sempre conversava a disparidade que existia e que, se Deus quiser hoje 
a gente reduz muito ela entre os profissionais efetivos e os profissionais contratados. Precisa- 
se entender, o piso do magistério foi uma conquista e a gente tem que lutar para caminhar, 
para que todos os profissionais consigam receber esse valor. Hoje a gente dá um passo 
importante, submete a essa casa um projeto que pede autorização ao legislativo para que a 
gente pague a bonificação também aos professores contratados, porque deixa de ser um 
sentimento e deixa de ser um compromisso do prefeito Pedro Freitas e passa a ser uma lei 
do município de Aliança. Pedro Freitas foi eleito por vocês, tem o dia de começar o mandato, 
mas também tem o dia de terminar o mandato. E vocês não podem ficar sujeitos à cabeça 
dos próximos prefeitos, vocês têm que ter uma segurança e que para mudar tem que voltar 
para essa casa e tem que a maioria dos vereadores aprovar. E eu tenho certeza que a partir 
de hoje, com essa votação, os vereadores vão ser vigilantes e vão ser parceiros da categoria 
e vocês passam a ter um direito que é fundamental para o reconhecimento do trabalho de 
vocês. Estou muito feliz com a entrega, não só pelo momento, mas para pelo olhar no futuro 
e por entender que a partir dessa mudança vocês passam a ter muito mais proteção das 
discussões políticas e dos momentos que se vive. E a gente tá fazendo e vai fazer isso com 
muita responsabilidade. Então, alguns vereadores já me perguntaram aqui quanto é o bônus, 
quanto vai para um lado, quanto vai pro outro. Eu acho que é a curiosidade de todos vocês, 
né? Irei respeitar a diferença de carga horária. Então, professores contratados de 200 horas 
têm que ter uma bonificação. Professores contratados de 150 horas tem que ter outra 
bonificação, agradeço a essa Casa a sensibilidade na urgência desse Projeto, porque ele 
sendo aprovado hoje, conseguiremos regulamentar e a gente pede autorização nele para 

£  pagar de forma retroativa. Então, esse mês de agosto vocês já recebem essa bonificação. O 
que tá sinalizado é uma bonificação líquida no valor de R$ 1.000 para o professor de 200 
horas. Então vocês saem de um salário de 1.000 e alguma coisa para 2400 e alguma coisa. 
E o que tá sinalizado para os professores de 150 horas é 75% desse valor que é o 
correspondente, irei falar um pouquinho da questão dos precatórios. Eu sei que tem alguns 
professores aposentados aqui, o sindicato, mas eu quero encerrar esse tema, faço um 
pedido só para vocês, entendam esse esforço de nossa parte como um gesto e que em troca 
vocês tenham cada vez mais dedicação, cada vez mais carinho, fiquem atentas e atentos às 
avaliações, esse ano a nossa educação passa por três avaliações, o IDEB, o IDEP e a 
alfabetização na idade certa, e não combina um movimento de valorização da categoria sem 
uma melhoria nas notas de aprendizado. Porque no final o que a gente quer e o que a gente 
precisa é que os nossos alunos tenham uma educação cada vez mais efetiva, cada vez mais 
focada também nos resultados. Eu quero deixar aqui também uma mensagem de gratidão. 
Muitas aqui eu não convivi na época que estavam em sala de aula, mas vocês têm meu total 
respeito e carinho que são as nossas professoras e professores aposentados. A gente parte
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na frente, Aliança que tem um compromisso em relação a esse tema dos precatórios que 
vocês esperam há mais de 20 anos. O que a gente tá fazendo aqui hoje? A gente tá 
ganhando tempo, a gente tá se antecipando? Porque vocês já esperaram demais para 
receber esse dinheiro. Então a gente submete à casa uma legislação objetiva, condizente, 
com todos os entendimentos dos tribunais superiores, para que a gente não tenha 
absolutamente nenhuma necessidade de judicia lizar nenhuma demanda. A gente escutou 
todos os sindicatos, associações, escutamos o jurídico. A gente garante com essa legislação, 
que 60% do valor de principal dos precatórios é blindado e é de direito desses professores 
efetivos e contratados. A gente já combinou com a nossa contabilidade e aí eu faço questão 
de prestar contas a essa Casa. No dia que o dinheiro do precatório chegar, a gente abre três 
contas. Uma delas para receber os 60% do principal do precatório, que é a parte que vai 
para vocês, a outra para ficar com os 40% que vai ser investido integralmente na melhoria 
da educação e a parte de multa e juros que fica separada e que é de livre aplicação do 

4 )  município. A gente faz questão, digo isso à mesa, de enviar esses extratos, porque eu sei 
que todos vocês aqui são cobrados na rua, no telefone, como é que tá isso, onde é que tá o 
dinheiro. E eu quero que cada um tenha guardado no celular, estamos correndo com toda a 
regulamentação dessa lei. E aí eu peço a vocês que nos ajudem nisso. O município vai 
produzir todos os documentos que a gente tenha condição de fazer para que vocês não 
tenham que estar para um lado e pro outro pedindo papel a ninguém. E aqueles documentos 
que a gente efetivamente não consiga produzir, principalmente dos professores contratados, 
a gente vai abrir no portal, vai publicar os editais, vai passar as relações para que vocês 
tenham a oportunidade de conferir, trazer essa documentação e fazer valer o direito de 
vocês, aqueles professores que já nos deixaram, os herdeiros também vão ter o prazo aberto 
para apresentar a documentação de maneira que a gente respeite e entregue o que é de 
direito a cada um de vocês em relação a esse tema dos precatórios. Avançaremos nas 
reformas das escolas, que é um ponto fundamental para que a gente continue investindo na 
capacitação de vocês, para que a gente continue olhando e tendo aí esperança de uma 
educação cada dia melhor. Hoje é o dia mais feliz que eu tenho nesse início de Gestão, 

£  porque a gente tá conseguindo valorizar uma categoria que é fundamental para o 
crescimento da nossa cidade. O mês de agosto vai ser um mês de muito trabalho, porque 
em setembro tem o aniversário da nossa cidade e a nossa cidade merece receber um 
presente. Eu quero, presidente, contar aqui com a presença de todos vocês, a presença dos 
professores. Se Deus quiser, no mês de setembro a gente realiza um outro sonho dessa 
cidade, que é bater a pedra fundamental do “Distrito Industrial” de Aliança para que a gente 
possa está gerando emprego e renda, encerro minhas palavras agradecendo em especial 
ao nosso secretário de educação,41 anos em sala de aula. saiu por um motivo nobre, topou 
o desafio de assumir uma das secretarias mais complexas e tá dando um excelente 
resultado, tem feito o melhor pela educação de Aliança. Agradecemos também a Evanduir, 
tem sido ali os olhos e os ouvidos do nosso secretário. Agradecer a todos que estão 
presentes aqui, essa conquista que vai ser tão importante para o futuro de Aliança. Muito 
obrigado e um beijo no coração de todos. Em continuação a Senhora Presidente solicita do 
primeiro secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: André 
Empreiteiro, Antônio Marinho, Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, Ellyson Anísio
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Fernando Neto, Luan Enfermeiro, Presbítero Thiago, Tiago de Tupaóca, Valmir José e Zinha 
Oliveira. Na oportunidade, a senhora Presidente, Constatando a existência de número 
regimental para se reunir, dá início aos trabalhos da presente reunião, colocando em única 
discussão e votação, a Ata da reunião anterior. Não havendo quem quisesse discutir, passou 
para única votação, sendo a Ata da Reunião anterior aprovada por unanimidade. Em 
continuação a senhora Presidente, convidou o vereador Luan Enfermeiro, Primeiro 
Secretário da Câmara Municipal da Aliança, para que procedesse com a leitura das matérias, 
constantes no Expediente, o qual constou: Projeto de Lei Complementar n°004/2025, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei n° 013/2025, de autoria do poder 
Executivo Municipal, CONVITE-Diocese de Nazaré da Mata. Por não haver mais matéria 
para o Expediente, a Senhora Presidente, passou para o Pequeno Expediente, facultando o 
uso da palavra aos vereadores inscritos, tendo os senhores vereadores cinco minutos para 
se pronunciarem. Não havendo quem quisesse usar da palavra no Pequeno Expediente 

1% declaro aberto o Grande Expediente. Faculta o uso da palavra. Fez uso da palavra o vereador 
Dindo de Caueiras. Senhora Presidente, cumprimenta a mesa diretora através de Vossa 
Excelência, senhor prefeito do município, senhor secretário de educação, o qual desejo 
cumprimentar os demais secretários aqui presentes. Senhoras e senhores funcionários, 
senhoras e senhores vereadores aqui presente, primeira dama do município, senhores 
professores, cumprimenta a professora Dezinha, foi, minha professora, Senhoras e senhores 
aqui presentes, eu desejo uma boa tarde a todos. Sinto -me muito feliz em estar numa 
legislatura onde a sessão de reabertura do trabalho é a sessão que a gente vai assistir a 
categoria que forma o cidadão, não existe um médico se não tiver um professor, não existe 
um advogado se não tiver um professor, não existe um vereador se não tiver um professor, 
não existe nenhuma das funções se não existir o professor. Eu quero nesse momento deixar 
registrado o apreço que tenho pela categoria, deixar registrado o respeito que tenho por esse 
projeto que iremos aqui nos debruçar e votar, agradecer ao prefeito Pedro Freitas que nos 
dá a oportunidade nessa legislatura de votarmos um projeto que é muito importante, não só 
pelo valor que está sendo colocado no salário de cada um das senhoras e senhores que 
estão aqui presentes, mas pela importância e a valorização geral da categoria de professores 
do nosso município. Um agradecimento todo especial a toda a equipe de educação através 
do seu secretário, de administração que tem se empenhado no projeto para assim fazer, 
aquele ex-secretário, mas que está atuante na gestão Andersom Eduardo, que tem se 
debruçado também. Eu pude ver a competência de cada um dos senhores e a importância 
que foi dada a valorização. Acompanhei dentro do gabinete alguns trechos da discussão e 
fico muito feliz em ver que na nossa reabertura, presidente, nós estamos aqui prontos para 
dar o que realmente é importante a cada professor, que é a valorização que ele merece. O 
projeto dos precatórios, eu acho que também tem uma importância muito significativa na vida 
de cada um daqueles que se empenharam a ensinar o nosso a todos nós, inclusive a mim, 
como também os que ainda estão na ativa, que trabalharam aí de 2001 até 2006 e sabe que 
tem direito a essa fatia do bolo. É motivo de alegria, de satisfação, feliz com esse apreço ao 
projeto e dizer que tem diversos municípios do estado de Pernambuco que os Prefeitos nem 
sequer, mandou um projeto pra Câmara, tem município que já recebeu esse precatório e não 
pagou aos funcionários aquilo que é devido a eles. E o nosso Prefeito com humildade e
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competência manda esta Casa antes mesmo que o dinheiro seja acreditado na conta da 
Prefeitura para que assim possamos dá a ele a autorização que é necessária para que o 
professor que se dedicou à vida inteira, que fez sua faculdade, que fez sua pós Graduação, 
possa receber muito dignamente e assim ter o seu reconhecimento pelo trabalho prestado a 
este município. É motivo de orgulho e de muita satisfação ver também cartazes em 
agradecimento ao nosso Prefeito. Então estamos aqui porque somos autoridade constituída 
pelas senhoras e senhores e também merecemos um certo reconhecimento. A casa 
Legislativa é a Casa das Senhoras e Senhores. Conte para o que for preciso. Estaremos 
aqui prontos e prontificados a defender o direito do povo de Aliança. Muito obrigado e que 
Deus nos abençoe. Continua facultada o uso da palavra. Com a palavra o vereador André 
Empreiteiro, quero agradecer a Deus por essa oportunidade, em seguida, nós 
cumprimentamos, senhoras e senhores, cumprimentar o nosso prefeito Pedro Freitas, em 
nome da Presidente, cumprimentara mesa, cumprimentar os nossos colegas parlamentares, 
cumprimentar a nossa primeira dama, em nome do professor Valmir, secretário de educação, 
nós queremos cumprimentar todos os secretários aqui presente, em nome da professora, 
minha amiga Djanice cumprimentar todos os professores, cumprimentar nosso vice-prefeito 
José Sales,parabenizar o nosso prefeito Pedro Freitas por essa iniciativa, O nosso prefeito 
tem tido essa preocupação de dar um passo à frente, né? em está mandando a esta Casa, 
esse Projeto. O mais, o que eu achei mais interessante de tudo isso foi que o nosso Prefeito 
ser convidado para estar aqui nesta Casa, na abertura dos trabalhos, reuniu-se com todos 
nós vereadores ali na sala, trazendo explicação, tirou algumas dúvidas que nós tínhamos, 
explicou junto com o Vitor e podemos entender de fato o Projeto, porque já que tem uma 
certa urgência, se não votar o projeto ninguém vai ter dinheiro, no tocante aos profissionais 
contratados o Prefeito teve um olhar diferenciado, Ele chegou aqui agora, falou uma coisa 
muito importante que é tão sonhada para todos nós que é essa questão das empresas, do 
Instituto Industrial, a importância da geração de emprego, mas ele só falou aqui porque tem 
certeza que as coisas já vai acontecer. Então isso é uma virtude dele e isso é muito 
importante. Dá para nós saber entender que quando ele diz que vai fazer faz. Então, Prefeito, 
parabéns, parabéns, professor Valmir, que tá fazendo um belíssimo trabalho à frente da 
educação. Logicamente que tem a toda uma equipe que lhe ajuda. Então, nós queremos, 
em seu nome, parabenizar todos aqueles que fazem parte da educação, e eu tenho certeza 
que, assim como nós estamos felizes, por votar esse projeto de lei, aliás, são dois projetos 
de lei muito importantíssimo, vocês ficarão mais felizes ainda, um grande abraço a todos. 
Continua facultado o uso da palavra. Com a palavra o vereador líder do governo, vereador 
Elyson Anisio, boa tarde a todos, quero saudar a mesa em nome da nossa Presidente Zinha 
Oliveira, saudar todos os vereadores, em nome da nossa primeira dama, saudar todas as 
mulheres aqui presente, em nome do nosso professor Valmir, saudar todos os professores, 
é um momento muito importante, que hoje estamos vivendo aqui nessa Câmara, logo no 
início do mandato procurava-se professores, quando os professores a gente conversava, 
para que eles tivessem uma oportunidade na Prefeitura, muitos não queriam. Hoje estamos 
tendo essa grande vitória que é fruto do nosso Prefeito. Como o vereador Dindô falou, antes 
mesmo do dinheiro está na conta, ele já está buscando a celeridade do processo para 
quando já estiver na conta vocês terem esse direito de receber o dinheiro, sem ter que ter
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aquele aperreio de justiça, tendo aquele aperreio de tá cobrando, enquanto outras cidades 
aí não tão pagando, não estão fazendo seu dever de casa. o nosso Prefeito, ele tem tido 
muito zelo com o dinheiro público, o dinheiro de vocês, professores, e nós estamos tá aqui 
na Câmara, justamente para provar o direito de vocês. Eu me lembro quando lá atrás, me 
convidaram para várias reuniões, sobre precatórios, alguns professores aqui, que tem a 
Associação, eu estive lá presente para ouvir a Classe, porque eu tenho uma mãe professora, 
eu tenho várias tias professoras também, Zinha, minha Presidente, eu tenho certeza que o 
momento ainda vai chegar, mas como o vereador Valmir, conversando lá atrás, os monitores 
também temos a certeza que teremos um olhar especial por vocês. Estamos na luta, É 
como o vereador André também disse, o nosso Prefeito ele não faz nada sem ter a certeza. 
Ele não quer se comprometer com uma coisa que ele não pode cumprir, ele é muito pe no 
chão e graças a Deus todas as contas de Aliança estão sendo honradas e com o pé direito. 
E a Câmara aqui tem esse compromisso de fiscalizar e ficar acompanhando. Hoje temos 11 
vereadores da base do Prefeito. Eu estou como líder do governo, mas não é por conta que 
eu estou líder do Governo que eu vou deixar de fiscalizar as contas da Prefeitura, podem ter 
certeza que o meu mandato eu vou honrar e pode ter certeza, não só eles, pelo que eu tenho 
visto hoje na Câmara, são todos os vereadores comprometidos aqui com vocês. Então, Deus 
abençoe e muito obrigado. Continua facultada uso da palavra, com a palavra o Presbítero 
Thiago, boa tarde a todos, saudar a Presidente, Zinha Oliveira, todos os companheiros 
vereadores, a primeira dama Meyreelen, o secretário de educação, professor Valmir, e a 
todos presentes, os professores presentes aqui, os aposentados, os que estão na ativa 
também, os professores contratados. E para nós é uma alegria, hoje é um dia de vitória para 
todos os professores, dia de muita alegria para nós também que estamos na abertura desta 
Sessão e nós sabemos o quanto é valioso se reunir e dar esse voto de aprovação, garantindo 
aos professores, contratados e também aqueles que estão esperando aí há muito tempo 
sonhando, professora sabemos que a categoria tem esse sonho há muito tempo. E hoje eu 
posso dizer que para cada tempo Deus tem um povo, e para cada momento Deus ele deixa 
marcado aquilo que a gente sonha. Eu sei que é um sonho de muitos professores, muitos há 
muito tempo já vem nessa expectativa. Mas hoje, nesta data tão especial, neste dia 1 de 
agosto de 2025, o nosso Prefeito já passou aqui, trouxe a sua palavra e mostrou a vontade, 
a força, de realizar esse sonho através da Câmara de Vereadores. E nós vamos estar 
votando e garantindo e tendo a certeza que vocês vão viver momentos de grande conquista 
e realidade. Nós sabemos aí a importância, companheiros vereadores, é em somar com o 
nosso Prefeito. Nosso Prefeito, ele tem uma visão, primeira dama, de fazer o melhor pela 
saúde, pela educação, pela infraestrutura, pela segurança, por todos os setores. E quando 
se trata de educação, a gente sabe que sem ter uma equipe qualificada, a gente não 
consegue avançar. O secretário de educação está aqui e a gente vê o empenho dele, a 
vontade que ele tem, a dedicação. Cada dia percebemos que a equipe da educação está se 
esforçando mais. Eu posso dizer, Professor Valmir, que Deus lhe escolheu para esse tempo. 
Deus lhe escolheu para esse momento. Durante 40 41 anos de história, na educação, a 
gente sabe que trabalhando, se dedicando e o Senhor foi escolhido por Deus para estar 
presente nessa Gestão Pedro Freitas e ser o secretário que num período onde foi aprovado 
precatório, o senhor fez parte da história. Isso é muito importante, vai ficar marcado na vida
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de todos e na minha também como vereador desse município, na vida dos demais 
companheiros. Nós vamos ter aí a alegria durante toda a nossa vida, professores, onde nós 
vamos lembrar, quando alguém comentar a respeito do precatório, eu posso dizer: "Eu 
também vou ser a favor". Isso é importante, marca a nossa história. Então, que Deus 
abençoe vocês, que vocês possam seguir firme e forte nessa marcha. Todos são 
importantes. O professor, o monitor, a secretária, o porteiro que está ali recebendo todos. 
Então, toda a equipe da educação é importante e nós vamos estar sempre à disposição, 
sempre somando de forma positiva para que a Aliança possa seguir crescendo e ser 
destaque na Mata Norte e em todo o estado de Pernambuco. É isso que nós queremos, a 
gente vê alguns municípios próximos que é maior, em quantidade de habitante, tem um 
histórico, de certa forma, mas não está tendo a satisfação como a Aliança tá tendo hoje. 
Aliança hoje tá vivendo dias de vitórias. Isso é importante. Primeiramente, a gratidão é a 
Deus, porque se não fosse Deus, as coisas não andavam. Deus é quem está no controle da 
situação. Quando Deus controla, as coisas avançam. E nós vemos que um município 
secretário, que tem a bênção de Deus, as coisas crescem, as coisas avançam. Nós estamos 
aí porque o vereador muitas vezes é criticado, aproveitando a oportunidade que só aparece 
num período de campanha. Mas eu quero dizer a vocês que todos os dias estamos nas ruas, 
falando com o povo, apertando a mão, vendo a necessidade, as demandas, levando para o 
nosso prefeito Pedro Freitas. Ele agradece porque a gente vê que o vereador é o político 
mais próximo do povo e é a ponte que leva a demanda do povo até o Prefeito. Se não tiver 
uma equipe boa, as coisas não avançam. Mas eu agradeço aqui a minha oportunidade. 
Continua facultado o uso da palavra. Com a palavra o vereador Tiago de Tupaóca, Boa tarde 
a todos. Saúdo aqui os demais, a todos os vereadores em nome da Presidente Zinha 
Oliveira. Saúdo aqui aos secretários em nome do secretário de educação. Saúdo aqui a 
primeira dama, saúdo a todos os professores aqui presente, ativos e inativos, principalmente 
em nome daqueles professores da Escola Maria das Mercês do Catolé, que estão se fazendo 
presente aqui, acompanhando a votação da conquista que eles tanto buscaram. Todos os 
vereadores são importantes para a educação daqui do município de Aliança.E essa 
valorização, como o Prefeito falou anteriormente, ela deve vir acompanhada de bons 
resultados. E eu tenho fé que essa valorização, professor Valmir, trará bons resultados, bons 
frutos para o município de Aliança. Quando o profissional ele tem valorização, ele trabalha 
com mais afinco, já vem trabalhando com bastante dedicação. Então quando se valoriza, se 
reconhece aquilo que vem conquistando. Então a todos vocês espero que trabalhem como 
vem trabalhando, que busquem resultado, porque quem agradece são os filhos de Aliança, 
ontem eu fui também um aluno. Agradeço a todos os professores que passaram minha vida. 
Tem uma aqui que está presente também já fui aluno da professora Betânia que está aqui 
presente, então também sou professor por formação, professor de matemática. Foi um sonho 
que conquistei e conquistei com a educação dada aqui no município de Aliança, todos os 
professores que eu tive, para mim foi grande conquista na minha vida, sempre aprendi, 
valorizo muito a educação municipal e a gente como vereador, para mim principalmente, é 
uma grande importância. Hoje estou aqui podendo aprovar um Projeto de lei que valoriza os 
profissionais que na minha vida entrará pra minha história, poder valorizar aqueles que um 
dia me ensinaram. Assim que entrei, falei sim, como os demais vereadores aqui também
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falaram, sobre essa possibilidade do salário dos contratos e também dos monitores, e vou 
além, falei com ele também no particular, por que não reconhecer a turma dos 40%. Eu 
entendo que a escola e a educação se fazem com todos. O porteiro é importante, o vigilante 
é importante, a merendeira é importante. Então, todos constroem a educação, se depender 
de mim e dos demais colegas, vocês hoje estão sendo valorizados e serão valorizados ainda 
mais. Continua facultado uso da palavra. Com a palavra o vereador Antônio Marinho, 
Senhora presidente, primeiro secretário, vereador Luan, segundo secretário, vereador 
Thiago Tupaóca. Quero aqui saudar todos secretários aqui em nome do secretário de 
educação, que é o tema que nós estamos aqui hoje, é educação. Quero saudar aqui meus 
pares vereadores, vocês professores e professoras. Vocês não sabem a alegria que eu estou 
aqui hoje vendo essa galeria com tantos professores aposentados, ativos inativos, 
contratados, onde eu posso dizer, eu, a vereadora Zinha Oliveira, o Vice-Prefeito Sales, 
passamos por um momento difícil aqui sobre a educação, os cartazes aqui eram ao contrário 
dos que se vêm hoje. Então nós 11 vereadores, temos a honra de aprovar e valorizar o 
salário de dos professores contratados. Iremos votar os precatórios também. Vocês 
aposentados podem ficar tranqüilo que também vão receber os seus proventos. Se depender 
dessa Casa aqui, não tem nenhum vereador que não vá votar contrário. Todos vão votar por 
unanimidade, pela valorização do nosso professor, como falou aqui os que me antecedeu, 
nós não somos nada sem o professor, a educação é onde começa, pela educação. É uma 
conquista que já vem de anos e os monitores, vereador Thaago, como Vossa Excelência 
falou e outros vereadores aqui presentes também falou, vamos trabalhar para conquistar e 
ter essa bonificação de salário para todos. E que Deus abençoe a todos e fiquem com Deus 
e muito obrigado. Continua facultado o uso da palavra, com a palavra o vereador Valmir 
José. Primeiramente quero agradecer a Deus a oportunidade de estar aqui, saudar a mesa 
e os demais vereadores aqui presentes em nome da Presidente Zinha Oliveira. Saudar o 
Vice-Prefeito, ex-vereador dessa casa por 10 mandatos, José Sales, a primeira dama 
Meryelen, em nome do secretário da educação, quero saudar todos os secretários aqui 
presentes, meu amigo Carlos Neto, filho do ex-prefeito Xisto Freitas e do saudoso Carlos 
Freitas, que foi também Prefeito por três mandatos em nosso município. Quero saudar todos 
os professores ativos inativos contratados que estão aqui presentes nesse momento muito 
especial para eles. Mas não poderia deixar de agradecer ao nosso prefeito Pedro Freitas 
pela coragem, pelo trabalho que vem fazendo em valorizar vocês da educação, porque como 
os outros que já passaram por aqui disser, já falaram que a educação é a base de tudo. E 
sem vocês, professores, com certeza nós não chegaríamos onde devemos chegar, médicos, 
advogados, nós vereadores e qualquer função que seja tem que partir da educação. E isso 
é muito importante. Hoje, um de agosto de 2025 está aqui na reabertura dos trabalhos 
votando dois projetos importantíssimos para a educação do nosso município. Tem que tirar 
o chapéu porque como o vereador Antônio Marinho falou aqui, passamos por situações muito 
difíceis aqui com os professores, principalmente os aposentados que passaram três meses 
que não recebiam o seu salário. E a partir de então quando o ex-prefeito Xisto Freitas entrou 
nessa prefeitura, colocou os salários em dia e o nosso Prefeito Pedro Freitas tá dando 
continuidade nesse trabalho e vai mais, valorizar os contratados do nosso município. Isso é 
bom hoje estar aqui vendo os nossos professores, valorizando o nosso Prefeito, mostrando
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cartazes, parabenizando como antigamente, passamos por momento muito difícil, mas 
passou. Só quero agradecer, a Deus, aos nossos vereadores, colegas vereadores que vão 
hoje aqui debruçar desse projeto, passar pelas comissões, como a vereadora falou, a 
Comissão de Constituição e Justiça, pela Comissão de Finanças para aprovar esse Projeto 
hoje para que vocês possam, contratados em agosto, receber sua bonificação, que é muito 
importante, que vai ainda mais ajudar vocês para as coisas do dia a dia que vocês estão aí. 
Parabéns, professores, parabéns, Meryelen, parabéns, secretário de Educação, Parabéns 
ao nosso Prefeito, parabéns a todos os vereadores que hoje vão estar aqui votando nesse 
Projeto que é muito importante. Só temos que agradecer a Deus que tudo em nossas vidas 
nós temos que agradecer e tudo tem o momento certo e a hora certa. E hoje é o momento 
certo para que possamos aqui aprovar esse projeto. Muitas coisas virão para vocês da 
educação, coisas boas virão, mas vai depender de cada um de vocês, professores ativos. 
Estou dizendo isso com propriedade porque eu escutei do nosso Prefeito ali dentro, mas é 
depender de vocês, vai depender do desenvolvimento dos alunos para que vocês venham 
ganhar muito mais. Por isso que eu falo, tem os direitos e os deveres. Valorizem o trabalho 
de vocês, façam para que os seus alunos a cada dia cresçam ainda mais na educação. A 
gente diz educação vem de casa, sim, com certeza, mas a partir do momento que vocês 
professores derem aquele apoio ainda mais aos seus alunos, pode ter certeza que ele vai 
ter orgulho e assim: "Minha professora me ensinou isso, minha professora mandou fazer 
isso." Parabéns a vocês, obrigado e que Deus continue abençoando vocês no dia a dia que 
eu sei que a luta é muito grande. Um abraço a todos.Continua facultado uso da palavra, com 
a palavra o vereador Luan Enfermeiro, quero aqui saudar a todos, a mesa na pessoa da 
senhora presidente, segundo secretário, todos vereadores, todos que nos acompanham 
aqui, nossa plenária, nossa primeira dama, todos caros secretários, estava lendo aqui uma 
mensagem que a educação não tem preço, agora a sua falta tem custo. É muito importante, 
quando a gente fala quando da sua falta tem custo. E ela fala completo, como a gente pode 
dizer, hoje aqui a gente tá dando investimento nessa educação, dando qualidade, dando 
valorização profissional, passei por dois momentos aqui nessa Câmara, hoje é o segundo, 
na primeira legislatura, no piso da enfermagem, né? Foi assim, trouxemos a essa Casa com 
o nosso ex-prefeito Carlos Freitas, Xisto Freitas. E ali a gente na nossa luta aguerrida, fomos 
para rua, pedimos, fizemos protesto e a gente hoje estamos aqui recebendo nosso piso da 
enfermagem, tanto o técnico como a parteira, como os enfermeiros e graças a Deus ou até 
hoje o nosso Prefeito tem feito o nosso pagamento e assim foi um momento muito importante 
eu estar, eu sou enfermeiro, ser técnico de enfermagem, estar nesse momento, nessa luta 
com esse projeto aqui nessa Casa e a gente viu que vencemos. E hoje estou passando por 
um novo marco aqui em Aliança. É o marco na gestão Pedro Freitas com a valorização dos 
profissionais da educação. Os profissionais que têm que ser valorizados são esses 
profissionais que vai dar fruto a cada dia à nossa população, nossas crianças precisam cada 
dia mais uma valorização de um estudo, de uma educação inclusiva. Quem tá lá na ponta 
sabe o que eu estou dizendo. Quando a gente pega lá uma sala com 26, 27 alunos e você 
tem lá desses alunos 10 alunos que precisa de uma educação inclusiva, você tem dois 
monitores, mas a responsabilidade é da docente da sala, com isso, a gente tem que ter o 
quê? temos que cada vez ter mais investimento. É como estava dizendo aqui a mensagem,
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educação não tem preço, mas a sua falta tem custo. Quer dizer, meu povo, quero estar aqui, 
dizer a nossa primeira dama o quanto é importante, esse pagamento dos precatórios, essa 
valorização dos nossos professores contratados com esse valor que vai ter em seu salário e 
dizer que a gente pode fazer muito mais, mas podemos fazer muito mais quando juntos 
estamos juntos para lutar pelo nosso povo. Quando a gente tem o INDEB que é lá embaixo, 
é tão triste para o nosso município, é tão triste para o nosso estado, é tão triste para o nosso 
povo, porque a gente sabe que alguma coisa tá dando de errado. E o que é que tá dando de 
errado? Vamos lá, vamos estudar, vamos parar. Hoje a gente tá dando o primeiro pontapé 
inicial aqui, votando no projeto, tem reforma, tem escolas aí que era realmente sem 
condições da gente trabalhar e graças a Deus hoje a gente tá tendo, mas é como disse, é 
um conjunto e não vamos deixar, como professor que está também contratado, tem essa 
obrigação de fazer com que o nosso dever cada vez mais cresça. E que a Aliança 
futuramente daqui alguns dias a gente trabalhe com metas, trabalhe e deixa a Aliança no 
topo no estado de Pernambuco. Não vamos aqui hoje só querer falar sobre valores, sobre 
conta, sobre a necessidade, porque a necessidade maior é do nosso povo. E se amanhã 
queremos profissionais melhores que o mercado exige, porque o mercado vai estar todo 
momento aí com oportunidade, mas a gente tem que hoje formar alunos que possam sim 
participar de um vestibular da UPE, da UFP e dizer: "Foi fui filho da educação pública de 
Aliança. Vamos trabalhar, meu povo, junto. E hoje estando aqui como vereador, como eu 
disse, é um marco hoje, Aliança da gestão Pedro Feitas dizer que a gente tá trazendo hoje 
essa valorização para o nosso povo. Muito obrigado. Com a palavra o vereador Fernando 
Neto. Boa tarde a todas e a todos, cumprimento à mesa em nome da nossa Presidente Zinha 
Oliveira, Cumprimento todo o secretário em nome do secretário Valmir, nosso amigo que 
está coordenando bem a Secretaria de Educação, Cumprimento nosso prefeito em nome da 
nossa primeira dama. É um prazer estar aqui próximo a senhora e dizer o trabalho que Pedro 
Freitas vem fazendo em frente à nossa Gestão, só temos que parabenizar. Quando é na 
hora de cobrar, a gente tem que cobrar, mas na hora de parabenizar, a gente tem que 
parabenizar, e dizer aos professores e aposentados que pode contar com o Fernando Neto, 
estamos aqui para trabalhar pelo povo e não vai ser diferente. Do início do meu mandato até 
o final, vai ser para trabalhar a favor de toda a população Aliancense. Muito obrigado e até a 
próxima oportunidade. Continua facultada o uso da palavra. Não havendo mais vereador 
para fazer uso da palavra. Eu repasso o trabalho para o vereador primeiro secretário Luan 
enfermeiro e peço a palavra, vereadora Zinha Oliveira, cumprimento a mesa em nome do 
vereador Luan Enfermeiro, Presidente em exercício, vereador segundo secretário, vereador 
Thiago de Tupaóca, senhores vereadores, quero cumprimentar a nossa primeira dama, 
cumprimentar o Prefeito Pedro Freitas, em nome do Vice-Prefeito José Francisco de Sales, 
o qual amo de coração, vereador de mais mandato nesta Casa, cumprimentar a todos os 
secretários em nome do nosso querido secretário de Educação, professor Valmir, mas 
também eu gostaria de me estender um pouco em relação ao nosso secretário, seu Luiz 
Secretaria de Geração de Oportunidades. E nós sabemos que está aí a todo vapor, temos 
vários cursos ofertados ao nosso povo, a qualificação e ofertar aos nossos queridos 
Aliancenses a oportunidade de estar profissionalizando, de estar preparado para o mercado 
de trabalho. Quando nosso Prefeito fala da questão de um Distrito Industrial, se o nosso povo
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não estiver preparado para receber, então não valerá nada a pena. Quero cumprimentar 
sobretudo todos os profissionais de Educação que estão aqui presentes. Quando fala de 
educação, eu passo um filme lá atrás, meu pai, ele era analfabeto, mas um analfabeto que 
ele pensava no futuro. Ele tinha o sentimento, senhores vereadores, de que os filhos dele lá 
na frente ele se profissionalizassem em educação. Ele não chegou a alcançar tudo, mas ele 
alcançou muitas coisas. Ele alcançou ver os filhos dele formados através da educação. Ele 
ficou muito feliz quando viu os filhos deles começar a voar, mas a voar para o bem. Todo 
Aliancense conhece a nossa história da minha família. A maioria, 90% são profissionais de 
educação municipal, educação do estado, um estado, um município que não oferta, que não 
oferta a educação ao povo, eles nunca que vão ter condições de poder cobrar e exigir o que 
é de direito. Aqui nesta Casa já vivi vários momentos, sete mandatos consecutivos quando 
os vereadores falam que aqui tivemos cartazes cobrando os salários, foi lá atrás. E eu me 
recordo também que no mandato de outros Prefeitos saí na rua juntamente com vários 
professores que estão aqui. E eu me recordo muito bem e a gente estava em busca do salário 
de vocês, o salário que é direito, salário que você trabalha e precisa receber. E foi a partir de 
primeiro de janeiro de 2017 que essa história em Aliança começou a mudar na gestão Xisto 
Freitas, na gestão do filho de Carlos Freitas que foi prefeito três vezes aqui. E eu me recordo 
também, senhores secretários, vereadores, povo que nos escutam, que essa luta dos 
precatórios, ela foi judicializada através de um processo na Gestão de Carlos Freitas em 
2006. Eu me recordo muito bem e foi no mandato de 2024 que tudo começou a acontecer, 
que foi ganhado na justiça e é por isso que está acontecendo hoje aqui em Aliança, tudo que 
está sendo histórico aqui em nossa cidade. E eu me recordo também, que o nosso querido 
ex-prefeito hoje já não está mais aqui, Carlos Freitas, está acontecendo no mandato do 
sobrinho dele que ele mais amava, Pedro Freitas. Eu não posso esquecer quando Pedro 
Freitas, jovem amante da educação, vivia estudando, porque era para isso que ele se 
preparou, foi na educação, o tio dele dizia que ele já era o meu advogado. Era assim que 
Carlos Freitas se dirigia a Pedro Freitas. E naquele momento Pedro Freitas dizia assim: "Tio, 
eu preciso estudar. Eu preciso ir embora de Aliança para depois voltar. Porque ali Carlos 
Freitas já vislumbrava Pedro Freitas político aqui em Aliança. E aí ele foi embora, seu filho 
Xisto, que foi o Prefeito até os dias atuais, que mais valorizou as categorias profissional de 
saúde em todas, vereador Luan aqui em nosso município, profissionais que deram sua vida 
30, 35 anos. Senhores vereadores, senhores secretários aqui em nosso município, eu me 
recordo muito bem que muitos já não estão aqui para vivenciar esse momento, que foram 
aposentados e que estão aposentados, que tanto lutaram pela valorização, pelos precatórios 
e não tiveram direito de ver. amigas de vocês que já partiram, mas vocês estão aqui na luta 
e lutarem, graças a Deus e estão aqui para vivenciar esse momento tão importante. E é no 
momento que ele entendeu que os dois mandatos que ele fez aqui, que histórico que criou 
história nossa cidade, que nunca um aposentado caiu de fome aqui nessa cidade em 8 anos, 
que nenhum profissional de educação, de saúde, de nenhuma secretaria deixou de receber 
os seus proventos e deixar de ser valorizado nas escolas, nas ruas e também em tudo que 
a gente sabe que uma Prefeitura não é fácil. E foi assim que eu me recordo que Xisto Freitas 
em 2024, senhores vereadores, primeira dama, e ele colocava uma nota aqui, a Aliança foi 
premiada depois de quantos anos? 2006, que foi judicializado no mandato do pai dele. E
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aqui ele dizia, depois de anos de luta, através de um processo judicial que iniciou pelas mãos 
do meu pai, Carlos Freitas, em 2006, conseguimos inscrever em precatórios, os valores do 
FUNDE, que era FUNDEB lá atrás, hoje o atual FUNDEB, que não foram repassados 
corretamente ao município pela União. Esse recurso será creditado para o município em 
2025 e ajudará a próxima Gestão, a Gestão que está aí, a Gestão do nosso querido Pedro 
Freitas, a incrementar os investimentos na educação, bem como permitirá que os 
professores e professoras recebam os valores aos qual tem direito, enviaríamos projeto de 
lei à Câmara tratando desse tema para que todos que tenham direito sejam contemplados. 
E assim aconteceu desde o início de nossa Gestão não descansamos, essas foram a palavra 
de Xisto Freitas, um dia sequer até vermos essa situação resolvida. Nossa Gestão é a gestão 
que mais investiu em educação e a Gestão que mais buscou recursos para essa área e para 
todas as áreas. Missão dada é missão cumprida. Quero aqui agradecer a Deus porque foi 
assim que os vereadores que sentaram e vieram essa tribuna disseram: "Agradecer 
sobretudo a Deus, agradecer os esforços de cada um de vocês, o nossos professores de 
toda a rede municipal de Aliança, especialmente os nossos queridos de Caueiras, que eu 
com esse trabalho de cada um de vocês e dizer aqui, que Deus lhe deu essa missão, 
Meryeln, como deu a Carol Peixoto, como deu a outras primeiras damas, mas Carol Peixoto 
e você fizeram a diferença continua fazendo a diferença com primeira dama em nosso 
Município. Estou aqui em uma missão dada por Deus. Enquanto estiver aqui, não irei 
descansar de votar, de buscar o que é de melhor, porque aqui eu quero dizer que a minha 
mãe nesse momento está em UTI, no hospital Recife, mas eu estou aqui. Está lá o meu 
irmão Luciano, professor do município do estado. Ele está lá e meu filho. Eu disse: "Eu quero 
estar aqui, meu filho. Eu quero, com a graça de Deus, eu quero estar aqui para esse 
momento tão importante do nosso povo, tão esperado, tão sofrido, porque os profissionais a 
gente sabe que não é fácil uma sala de aula, nem um professor sabe, vai dizer não é que é 
simples, é fácil, é difícil, mais difícil ainda é a luta de quem passa, quem está ali sentado, 
quem está ali na pasta, no Executivo para fazer acontecer. Então eu quero agradecer lá atrás 
a quem correu atrás, que já não está mais aqui, o tio de Pedro Freitas. Quero agradecer a 
Xisto Freitas que correu e lutou para que isso viesse acontecer e agradecer aos meus 
colegas vereadores que estão todos aqui nessa sessão que era uma abertura de trabalhos, 
mas que se converte em uma sessão ordinária, teremos duas sessões que eu tenho certeza 
que se estenderá, só sairemos daqui com estes dois Projetos, secretário de educação, 
secretário de geração de oportunidade e também o secretário aqui de administração, que 
também é quem tem recebe a carga. Primeira dama, secretária de cultura do nosso 
município, senhor Luís, que é de oportunidades. Vocês são guerreiros. Nós temos muito que 
fazer por Aliança. Não podemos deixar a Aliança ficar para trás. Aliança precisa avançar e 
ela só avança com muito trabalho, com mãos dadas, com parceria e sobretudo com essa 
Casa unida em prol de um povo de Aliança. E que Deus aqui nos abençoe. Muito obrigada, 
Deus abençoe pela oportunidade. Reassumindo os trabalhos, repasso os Projetos para o 
nosso querido primeiro secretário, vereador Luan enfermeiro. Continua facultada a palavra. 
Com a palavra o vereador Daniel Segurança. Boa tarde aqui a todos. Cumprimento os 
vereadores em nome da nossa Presidente, cumprimento os secretários em nome do nosso 
secretário Valmir, cumprimento o nosso Prefeito em nome da nossa primeira dama Meryelen,
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estou aqui representando aqui a Câmara de Vereadores, onde os 11 vereadores, por 
unanimidade terá uma votação muito boa para mostrar que vocês, professores, dará início a 
uma esperança, onde eu dizia que a esperança está por vir. Quero aqui cumprimentar o 
nosso Vice-Prefeito, aonde já foi um dos vereadores mais cotado aqui da Câmara e hoje 
também é o nosso Vice-Prefeito, então tudo começa na particularidade do ensino, tenho 
certeza que nós vereadores iremos votar. Também quero cumprimentar aqui a nossa amiga, 
onde faz parte dos sindicatos dos professores, a Presidente. E com isso, pessoal, tenho 
certeza que estaremos aqui para representar toda a população de Aliança, então aqui só 
tenho agradecer a meu Deus, mas tenho certeza que a Aliança só tem uma chance de 
crescer, essa chance se chama Pedro Freitas, muito obrigado a todos. Reassumindo a 
Presidência dos trabalhos, senhora Presidente observando não haver mais vereadores 
inscritos para usar da palavra no Grande Expediente, dar por encerrado o Grande Expediente 
e solicita do primeiro secretário que proceda com a chamada dos Senhores vereadores para 
verificação do quórum da presente sessão. Feito a chamada dos senhores vereadores, 
observou-se a presença dos Vereadores: André Empreiteiro, Antônio Marinho, Daniel 
Segurança, Dindô de Caueiras, Ellyson Anízio, Fernando Neto, Luan Enfermeiro, Presbítero 
Thiago, Tiago de Tupaóca, Valmir José e Zinha Oliveira. Pede questão de Ordem o vereador 
Eronildo Marinho, solicita da Senhora Presidente que seja incluído o Projeto de Lei 
Complementar n° 004/2025 e 0 Projeto de Lei n° 013/2025, oriundos do Poder Executivo, em 
duas Sessões Extraordinárias. Todos concordaram. Constatando número regimental para 
deliberar, a Senhora Presidente, declarou aberta a Ordem do Dia. Por não haver matéria 
para a Ordem do Dia, passou para as Comunicações Parlamentares, facultando 0 uso da 
palavra aos senhores vereadores inscritos. André Empreiteiro, Luan Enfermeiro, Ellyson 
Anísio, Presbítero Thiago, Daniel Segurança, Fernando Neto. Não havendo mais vereadores 
inscritos nas Comunicações Parlamentares, a Senhora Presidente encerra a presente 
Reunião Ordinária, marcando a próxima reunião para o dia 05 de agosto do corrente ano. 
Para constar, eu Vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretário desta Casa Legislativa, 
lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada pelo Plenário desta Casa João Hilário Pereira 

^  de Lira, Câmara Municipal da Aliança, será assinada pela Senhora Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretário à Reunião Ordinária, e quem a desejar.
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